
jaro 2013 MB104 Matematika IV Čas: 100 minut

Jméno: Mı́stnost: 3. vnitrosemestrálńı ṕısemka

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
10 bod̊u

Dı́vce docháźı v náhodném porad́ı n r̊uzně dobrých nab́ıdek k sňatku. Dı́vka
prvńıch s− 1 nápadńık̊u odmı́tne a vezme si prvńıho takového, který bude lepš́ı
než těch prvńıch s− 1.

1. Jaká je pravděpodobnost, že si vybere nejlepš́ıho?

2. Jaká je pravděpodobnost, že se neprovdá?

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 2
15 bod̊u

Lovec má 5 patron a pravděpodobnost zásahu je 0, 4. Stř́ıĺı, dokud netref́ı (a
dokud má č́ım). Určete rozděleńı, středńı hodnotu a rozptyl počtu výstřel̊u.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 3
15 bod̊u

Náhodný vektor (X,Y ) má konstantńı hustotu na 〈1, 2〉 × 〈2, 4〉 a nulovou jinde.

1. Najděte sdruženou a marginálńı hustotu pravděpodobnosti.

2. Najděte sdruženou a marginálńı distribučńı funkci.

3. Rozhodněte, zda jsou náhodně veličiny X,Y nezávislé.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 4
10 bod̊u

Jsou dány náhodné veličiny X ∼ Rs(0, 1) a Y ∼ Rs(−1, 0), které jsou nezávislé.

1. Určete středńı hodnotu a rozptyl náhodné veličiny Z = X + Y .

2. Určete distribučńı funkci a hustotu pravděpodobnosti náhodné veličiny Z = X
Y

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.



jaro 2013 MB104 Matematika IV Čas: 100 minut
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list učo body
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